Révision - La Famille

FSL 9 Nom:
Date:

Regardez I'image de I’arbre généalogique et complétez les phrases suivantes. ..

1. Jean-Claude est }é’ drdn (}J; = QE% C_de Serge, Michel, Anne, Marc et
Renée. ; I .

2. () LN ¢, d’Henri est Claudette.

3. Frangoise et Philippe gﬁf&ois N ﬁL(, N

4. - Claudette et Henri sont '63 DOV TS de Marc et Renée.

5. Henriest |’ oNnul c’le Serge, Michel et Anne.

6.  Philippe est le MAri de Frangoise.

. Le Y el de Serge, Michel et Anne est Philippe.

8. Marc et Renée ont trois (/< (]S

9. Anne est f l COuSin 12 de Marc et Renée.

10. Anne est l;(;i - 300U ,: & de Serge et Michel.

11. Claudette est (A m I3 Y0 de Marc et Renée.

12. Marc /est | i g N AL A de Frangoise et Philippe.

13. Anneest f a1l e de Claudette et Henri.

14. Marie-Anne et Jean-Claude sont | /< drdy ’U\% -l (2N f<des petits-
enfants. : J l

15.  Claudette est (u 7 JF N de Serge, Anne et Michel.

16. Marie-Anne est l(,‘( v y\Jk r‘y\:v” (C de Marc, Renée, Serge, Michel, et
Anne J _

17.  Aunea deux fopes , >Serge ot Michel.
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